Possible ou
impossible ?




Pessibile sw Umpessibile ?

Marie a 76 ceufs. Elle en a vendu 56.

Il lui reste 92 ceufs.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

J'al 23€. J'achete un pantalon et une
robe.

Il me reste 4€.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

J'al 256 fleurs. J'en vends 123.

Il me reste 302 fleurs.

Possible Impossible




Pessihile o mppenssifile, ?
Luc a 34€.
J'al 3 fois plus d'agent que lul.

J’ai 96¢€.

Possible Impossible




Pessihile o mppenssifile, ?
Dans ce parking, 309 volitures sont
garees. 22 voitures partent.

Il reste 314 voitures dans le parking.

Possible Impossible




Pessifile o Umpessifile ?

Dans la salle de concert, Il y a 34
personnes dans la rangee A, 78 dans
la rangee B et 150 dans la rangee C.

Il y a 89 spectateurs en tout.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

Paul a 18 ans. Son frere est 2 fois
plus agé que lul.

Son frere a 36 ans.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

Dans mon panier, jai 24 legumes. |l y a
12 carottes, 10 poivrons et des
concombres.

J’al 20 concombres.

Possible Impossible




Pessifile o Umpessifile ?

Andrew a 456¢€. || a fait des courses.

Il lui reste 476¢€.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

Julie est arrivee a 8h35 a I'école. Elle a
marché longtemps.

Elle est arrivée a 9h.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?
Ce matin, Samir s’est rendu au marche
pour vendre des ceufs. |l en a vendu 45.
Apres le marché, il lui reste encore 50
ceufs.
Ce matin, il avait environ 90 ceufs.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

J'al plante 3 rangees de 23 carottes.

J’ai plante 76 carottes.

Possible Impossible




Pessihile o mppenssifile, ?
Dans ce parking, 254 voitures sont
garees. 46 voitures partent.

Il reste 208 voitures dans le parking.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

Lucie a 50€. Elle fait des courses.

Il lui reste 61€.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessibile ?

Marie fait une soupe. Elle a 20 radis.
Elle en utilise 10 pour sa soupe.

Il lul reste 10 radis.

Possible Impossible




Pessihile o mppenssifile, ?
Jean met dans son panier : 12

pommes, 10 poires, 14 fraises et 5
bananes.

Il & en tout 20 fruits dans son panier.

Possible Impossible
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